

# ALIANZA NACIONAL

Boletín de la Juventud al servicio de España y su Independencia - Número 3

Hoy mas que nunca, Alianza Nacional de la Juventud, para arrojar de España a Franco y los invasores.

(S. Carrillo)

## ¡CAMARADAS DE LA U.D.E.!

¡Desde nuestra Patria invadida y martirizada, firmes y heróicos en el combate, los jóvenes españoles, saludamos nuestro querido en el nombre de la Unidad, sanción de libertad e independencia para nuestro Pueblo!

Méjico: Ha sido constituida la U.D.E. (Unión Democrática Española) con la participación representativa de Camarena y Jiménez de Asua por el P.S.; Mijes por el P.C. González Peña y Quero del Roldal por la U.G.T.; Velasco por Izquierda Republicana; Ordoñez por el P.S.V. de La Toluca. Se espera la participación de otras fuerzas en este magnífico embrión de la Unión Nacional.

El sufrimiento de nuestra Patria, el dolor heróico de sus hijos ha llegado en un imperativo de Unidad a los españoles en el exilio.

La U.D.E. es para nosotros un magnífico ejemplo de compromiso y amor al pueblo, una realidad en la lucha por la Reconquista de Repùblica y la Independencia Nacional.

Los jóvenes combatientes españoles, los que amamos profunda y sinceramente, la Unidad de la Juventud y de nuestro pueblo, realizan en este acto, un grito potente de unidad por la defensa de su Patria.

Fundamentalmente para la clase obrera, vanguardia del movimiento liberador de nuestro País, es una invitación apremiante a la liquidación de los obstantes, representados por las más avispadas de la Unidad en el seno de las organizaciones de nuestro Pueblo.

Este anhelo de las fuerzas unitarias del pueblo español, en el camino de la Unión Nacional es para nosotros un clamoroso de roces, y unidad, que los jóvenes patriotas responderán, llevándonos más alta que nunca, la bandera de la Alianza Nacional de la Juventud en la lucha contra los asesinos traidores y los invasores de nuestra Patria.

¡Jóvenes españoles, con el ejemplo de la U.D.E., en pie por la República!

¡Es el mejor saludo, en el estrago del combate contra el invasor!

Viva la U.D.E.! Viva la Unión Nacional! Viva la A.N.J!

## Pasajes Nacionales

En la linea de Madrid, Zaragoza y Alicante ha hecho explosión en tren cargado de oxígeno que iba con dirección a Alemania. ¡Lo de España para los españoles! Guerra a todo lo que signifique una ayuda a Hitler, enemigo número uno de la Juventud. Por esto vamos recordaros nuestra Independencia.

Los enemigos de la Unidad son  
los agentes del franquismo

En la calle de Luchana un coche que salió a una acera atropelló, matando a una niña. Al presentarse un agente de seguridad y ver que los ocupantes del vehículo eran soldados alemanes, se guardó militarmente, mientras los transeúntes extranjeros se mostraron sin contestar a el saludo. El hecho quedó impune:

¡Nos roban, nos asesinan, nos tratan como a perros!  
¡Basta de humillaciones!  
¡Hay que acabar con el racismo del extranjero!



La mejor forma de ayudar a la  
Unión Nacional es dotándola del  
tabanco de acero de la Alianza Na-  
cional de la Juventud.

En Paterna ha sido robado un polvorín lleno de municiones. Forma práctica de llevar a cabo la lucha contra los enemigos de España. Cualquier tipo de acción nos obliga a liquidar esta etapa de terror y recibir el derecho a la vida para la juventud.

Lemos el P de morirte, la juventud  
muda, por la defensa de España.

Madrid 3.- Se ha celebrado el mas criminal juicio contra la Patria en la persona valiente del Secretario General de la Comisión Ejecutiva del interior de España, autorizado del delito de luchar por la Independencia Nacional y la República. Sigue mas que mi deseo que este camarada salió de América a su querido País invitado al puerto de combate en la dirección de la J.S.U. Ha sido paladín infatigable de la Alianza Nacional de la Juventud. Ante el tribunal Franco-fascista ha fortalecido con su entereza y gallardía su condición de gran patriota y revolucionario, triunfando que se reconoció su porte firme y valeroso por los asesinos asesinadores.

¡Ley en el espíritu, con su fuerza y altivez juvenil, fo-  
rza la juventud al combate contra el invasor!

¡En pie patriotas!

¡España está en peligro!

¡Fuera el invasor asesino!

## Sarcasmo.

Como fin al II Congreso Nacional del Frente de Juventudes, lleno de simbolismos y debragogia falangista, pero vacio de soluciones prácticas y de remedios para la situación desastrosa que atraviesa la juventud española, Franco ha pronunciado otro discurso más. Las palabras de Franco, son las palabras del franquismo, de los asesinos de España, es el lenguaje de los enemigos de la juventud, su discurso no nos dice nada, es una sucesión de frases reverberadas sin ningún sentido práctico, que no recogen ni el dinamismo, ni la alegría de los jóvenes, que cierra todavía más los horizontes a toda la juventud.

A través de todos sus ritos y recuerdos del tipo espiritual, no nos ofrece nada de lo que apetecemos - trabajo, estudio, deporte, alegría, independencia para nuestra Patria; sin embargo nos exige sacrificio ¿Se puede dar mayor sacramento? Sacrificios, a nosotros, que suprimimos en nuestra propia carne la miseria y el terror del régimen Franquista; a nosotros, que se nos niega el derecho a vivir; a nosotros, a la juventud española que ha dado todo con su rica, a los jóvenes que soñamos con volver a gozar de la vida. Esto es todo lo que nos puede ofrecer Franco y sus secuaces, los invaores de nuestro pueblo; hambre, miseria y sacrificio, para servir mejor a sus propios fines. Pero la juventud española sabe donde conseguirá días felices, llenos de trabajo, de amor, de estudio, de perspectivas amplias, de desfiles grandiosos de jóvenes fuertes, plenos de alegría que en su marcha marcial manifiesten la inconfundibleza de los jóvenes españoles; en la República Constitucional y Democrática, reconquistada la Independencia de España y bajo las banderas temblantes y victoriosas de la Alianza Nacional de la Juventud.

Como la juventud soviética, como los jóvenes del mundo, guerra a muerte al invasor! Póndres de España!

Oslo.- El Comisario del Imperio Alemán Gabbooni, ha pronunciado un discurso en el que dijo: "Que a pesar de que sus esfuerzos se dirigen a asociar a los alemanes y noruegos, existen elementos insuperables y criminales, cuyo le�ro objetivo es el de entregar al sabotaje la vida y la actividad de la población".

Por estos actos han sido ejecutados 25 noruegos y se ha extendido el estado de alarma la otra centro minero del Sur de Noruega.

¡adelante pueblos del mundo! Por la Independencia, por los sabotajes y más sabotajes. Guerra a muerte al invasor.

El bulista es el enemigo de la verdad histórica, por que atraviesa la Patria.

## Libertad universitaria

Una medida represiva más para la juventud, esta vez para los jóvenes estudiantes, es el decreto del "Caudillo" encargado a la Policía Universitaria del J.C.U., lo más podrido y reaccionario del régimen Franquista, la vigilancia y el mantenimiento del orden en las Rr. universidades y Centros de Estudio. Con ello dan carta blanca para liquidar y eliminar de

los cuales expártoles a los jóvenes estudiantes honrados, amantes del estudio y que suelen vivir en los Institutos y Universidades por ver libro a muestra Patria de la testela del nazismo, recuperar la República y con ella la garantía de sus estudios y el resurgir de nuestro Pueblo.

La Campaña de Invierno es un estallido más en la cadena, de lucha por la reconquista de la Independencia.

Una crónica de París señala la simpatía de que gozan en los medios burgueses, algunos agentes del terrorismo, y la Francia en algunos círculos, fuera de París, donde se han permitido escandalosas evasiones. Y califica la actitud de Francia "de correcta y obediente pero sin alma".

El movimiento por la Independencia de Francia crece y participan todos los patriotas franceses de una forma o la otra, luchando con todos los medios, contra los invasores nazi-traidores que vendieron su Patria a Hitler.

La cultura guarda como un fusil, nuestros derechos y libertad.

#### Fotos del Mundo.

La carta que Stalin ha dirigido a un corresponsal norteamericano ha causado extraordinaria sensación levantando una volvareda de comentarios en todos los países del mundo.

Los nazis sacan sus campanas al vuelo, asegurando que la carta es el grito agonizante del poder soviético y que por otra parte es la señal de que en el Frente Mundial Anti-Nazi hay grandes fuerzas que redundan en beneficio de los compatriotas del Eje.

Ni que decir tiene que ninguna de las dos opiniones extraordinariamente optimistas, responden a la realidad, ni responden a la más ligera de las críticas.

El hecho de que Hitler se haya visto obligado a modificarse su táctica de ofensiva en defensiva, es ya un argumento sólido para demostrar la potencialidad del Ejército Soviético. La victoriosa resistencia de Stalingrado que sigue destruyendo todos los planes tácticos naziistas, dando con brenales estremos al propio Hitler que aseguró que la caída de Stalingrado era problema de ocho días, es también quer si solo un argumento que demuestra bien a los claros, no la debilidad soviética, sino la existencia de un poderoso Ejército que se robusteció en la misma proporción, en que el Ejército nazi degasta, como producto de la gloriosa resistencia Soviética que alcanza un nivel increíble y que como dice Sumner Welles, jamás en los siglos de la Historia moderna, lucharán los hombres y mujeres más gloriosamente que los Ejércitos de la U.R.S.S. Terciamente que los propios nazis tienen que reconocer, asombrados del valor de los soldados soviéticos y para justificar ante todo el mundo el fraude estrepitoso de su propaganda y planes tan meticulosamente preparados.

Vemos pues que el primer motivo no tiene ninguna base lógica donde apoyarse, ahora bien, en cuanto a las pretensas fuerzas, el propio Sumner Welles y Roosevelt en sus últimos discursos, rompen las ilusiones de los que deseaban que el Frente Mundial Anti-Nazi salte hecho pedazos, cuando dicen: "La unidad existente para ganar la guerra

es necesaria para ganar la paz" no hay duda, de que no solamente nos existen fisuras, sino que el criterio de mantener la unidad en la guerra se fortalece y se hace extensivo para el futuro, no solamente a través del pacto anglo-soviético-mexicano, sino constantemente a través de las declaraciones públicas de los hombres responsables de las naciones firmantes del pacto.

Está claro que ninguna de las interpretaciones nazis, responde a la realidad; ahora bien ¿Cuál es la causa que ha obligado a Stalin a publicar su sensacional carta? No hay duda de que el motivo que ha obligado a esto es ni mas ni menos que la necesidad de acelerar el esfuerzo combinado de los demócratas para aplastar a los verdugos nazis y la advertencia pública de que los compromisos se cumplen de una manera tardía e incompleta o sea que por parte de Inglaterra y E. U. S. A., pese a todos los compromisos firmados no se sigue la política de guerra, que corresponde a la situación por que atraviesa el continente Europeo.

Stalin no pide, mas que se cumplan todos los promesas hechas públicamente referente a la apertura del "segundo frente", en sus últimos discursos Churchill, Welles y Roosevelt hanclarado, el problema está, en aprovisionarse de mas armas para la Unión Soviética y sobre todo de establecer nuevos teatros de guerra, he ahí el problema, la Unión Soviética que viene sosteniendo todo el peso de la guerra, no pide ni mas ni menos que lo que todos los días se declara por los hombres más responsables de E. U. S. A. e Inglaterra. No se puede poner en duda la combatividad de los masas populares, todavía se oyen los gritos de las manifestaciones celebradas en Inglaterra y Norteamérica, exigiendo el segundo frente, el deseo de apoyar al nazismo es unánime, la potencialidad de los países aliados es superior a la de los nazis, todas las condiciones morales y materiales se dan para llevar el golpe de muerte, que dé al traste con el dominio Hitleriano.

Para la Unión Soviética el problema se plantea de una manera clara, es necesario acortar los suprimientos de todos los pueblos resurgidos y de la Unión Soviética, hay condiciones para realizar esto, no se trata mas que de poner en juego estos recursos y liquidar en el plazo más breve al monstruo nazi. Hay la única ayuda positiva que puede prestarse a la Unión Soviética y a todos los pueblos, es el establecimiento de nuevos teatros de guerra, como declara Roosevelt.

### ¿Quiénes son los responsables?

El Gobierno inglés y norteamericano declaran que "como condición imprescindible a todo armisticio, será la entrega de los individuos responsables y sea cual fuere su categoría de los asesinatos cometidos en los países ocupados". Para esto se nombró una Comisión Conjunta, que recopilará datos de todos los crímenes, para exigir su castigo.

Sicede luego la idea es buena, ahora bien no es necesario recoger datos, ni buscar con una linternita a los asesinos; para todos está claro que el nazismo encabezado por Hitler como máximo responsable hasta el último verdugo nazi, son los ejecutores de tanto crimen. Sería extraordinariamente menor complicado si se dijese que como condición para cualquier armisticio, sera necesaria la entrega de Hitler y su camarilla de asesinos, unidos a todos los líderes que representan sus intereses en todos los países ocupados y que para salvar el odioso régimen que representan han prendido a la humanidad en

de nuestro país, se organicen equipos de Foot-Ball, centros deportivos, clubs culturales, festivamente dirigidos, aprovechándose de las posibilidades legales de trabajo y movilización. Conduciendo de esta forma a todos los centros de la vida juvenil, el sentido patriota de la lucha, exponiéndole y a través de los problemas más íntimos, de la existencia amarga de la juventud - sus necesidades y vicisitudes - incorporar a millares de jóvenes a la gloriosa Alianza Nacional, que conduce a nuestra Patria a su liberación y a sus hijos a la felicidad.

Que la proporción o el número no sea obstáculo de constitución y vida de la juventud. Allí donde existan cuatro jóvenes no puede faltar la vida concentrada y unida que corresponde a los centros y a los clubs juveniles.

En los lugares donde no existen concentraciones inmenas de masas, hay que organizar pequeños rincones que faciliten, compenetren, vida, cariño y conocimientos de más jóvenes, valientes soldados de la Alianza Nacional.

La compenetación, la vida ligada, los problemas y vicisitudes compartidos, el contacto y desarrollo común de nuestras quietudes en los inmensos clubs, en los rincones reducidos, es el arma que dotará a la Alianza de miles de combatientes para España.

Que cada joven patriota que haya comprendido la forma de la Alianza Nacional, cada joven que ame la independencia de España y la legalidad republicana, y se sienta en dirigente espontáneo, un organizador dentro de este ejército de lucha juvenil. Que cada joven trae en su espaldas de sus resoluciones y decisiones, organice en su lugar el arma unida de la juventud, por la Independencia de nuestro pueblo. No hay que esperar ligazones de escenas interminables, grupos y más grupos de combatientes a jóvenes, valientes soldados de la Alianza Nacional de la Juventud. Jóvenes españoles, organizados y unidos, Pongamos en pie, el gigante ejército de la Patria.

Con la tenacidad de los guerrilleros españoles, que en los montes de Toledo, Asturias y Sierra de Esparta mantienen en pieza y firme la bandera tricolor de la República, defendida por los gloriosos fusiles de nuestra Independencia, firmaremos a toda la juventud patriota en cerradas filas de ataque por la Patria libre e independiente. Ni un pueblo, ni una cosa, ni un metro de terreno español, ni un solo joven fuera del gran escenario glorioso de la Alianza Nacional de la Juventud.

¡Jóvenes españoles, unidos y organizados!  
¡Godos al combate contra el invasor enemigo!

---

Que no quede nadie sin aportar su esfuerzo a la Campaña de Invierno.

Berlín, 9.- El mando alemán ha ordenado, las represalias contra los prisioneros británicos y han sido atacados de pies y manos todos los jefes, oficiales y soldados ingleses en poder de los alemanes.

Para el agresor nazi no hay derechos internacionales, solo el objetivo único de asesinar y arrancar la Independencia y la Libertad de los pueblos.

## 7 de Noviembre

Fecha gloriosa para la juventud española y para todo el pueblo que durante tres años con las armas en la mano por la Libertad e Independencia de España. El grito de "no pararé" se movilizaba todo el pueblo madrileño; legiones de muchachos y muchachas recorrian cantando por las calles de Madrid, salmos de los lugares de combate para defenderse y oponer a las tropas mercenarias de Franco la muralla indestructible de sus pechos jóvenes y su entusiasmo para defender su tierra, sin retroceder ni un solo paso, sus fábricas, sus talleres, sus escuelas, sus derechos, todas las reivindicaciones conseguidas en la República. Randales de sangre del Pueblo se derrombaron, de un pueblo y una juventud que no querían ser esclavos y que al igual de sus antepasados, los héroes del 2 de Octubre morían defendiendo lo que para ellos era más preciado: su Libertad y la Independencia de España.

El sacrificio no fue estéril. La coincidencia de la defensa de Madrid con el aniversario de la gloriosa Revolución de Octubre en la U.R.P.S., animó a los obreros y campesinos españoles a seguir el ejemplo soviético del pueblo ruso y a cumplir sus órdenes. Con el ejemplo de Kronstadt nacieron como polvillo los cínticos y ciertos de jóvenes que entregaron su vida en la lucha de su porvenir mejor, rechazaron los temores y fuerzas-negras de la reacción que querían sumir a España y a la juventud en una noche oscura donde la miseria y el crimen comparecían a todos los vientos. El enemigo no pasó y Madrid fué símbolo de la resistencia de todo su pueblo.

Hoy, los jóvenes españoles, heredos a la traición de unos hombres que entregaron España a los invasores, han rendido su alegría y con ella todos los demás que durante tres años militaron y lucharon contra el fascismo; el franco-falangismoata y martirio de los muchachos, muchachas y niños de nuestro país que lo han perdido, todo menos el espíritu de lucha y de victoria que animaba en los corazones de los jóvenes obreros, campesinos y estudiantes el 7 de noviembre. Quiere recuperar lo perdido utilizando todo lo que quiera ser felices, vivir, reír, cantar, dar rienda suelta a su vitalidad juvenil. Quiere conseguir su libertad, determinado para siempre a los invasores de nuestra Patria, teniendo parte con ello en la lucha que la juventud soviética mantiene contra el Nazismo enemigo regular de los pueblos y formando en los filos de honor y de combate del Frente Mundial Anti-Nazi, junto con todos los pueblos apriados por la lata sangrienta de Hitler.

Este 7 de noviembre los jóvenes soviéticos lo conmemoran armetando mas y mas sus filas en los campos de batallas, reforzando su resistencia heroica y arriendo duros golpes al enemigo rompiéndolo, multiplicando la producción y redoblando su fe en la victoria final que aporta al mundo un horizonte lleno de paz y felicidad. Todo el pueblo soviético vibrará este día en el corazón juvenil de los fábricas y del combate, con el espíritu de la Revolución de Octubre en la defensa de 25 años de fascismo.

Para los jóvenes españoles ha de ser este 7 de noviembre, como el de hace veinticinco años, día de unidad y de lucha. En el recuerdo de la defensa heroica de Madrid debemos homenajear a la batalla contra los enemigos de España, responsables de la situación desastrosa y terrible por la que atravesó la juventud; que las consignas de la Alianza Popular de la Juventud lleguen hasta el último rincón de nuestra Patria, que si no solo hombre honrado quede fuera de ella y que en este gran día de unidad gremios sea paso decisivo para la consecución de la Unidad Nacional para reconquistar la Independencia de la Patria y la República.

Con el espíritu del 7 de noviembre:

¡Adelante jóvenes españoles por la  
Alianza Nacional de la Juventud!

## Fotos del Mundo

Los partes alemanes siguen dando nuevas ocupaciones de barrios en Stalingrado, cada dia afirman que ya no queda mas que uno en poder de los rusos, pero al dia siguiente salen con que han conquistado uno, pero queda otro y asi dias y dias. Esto demuestra que la resistencia magnifica del Ejercito Rojo, que ha tirado por los suelos los pronosticos alemanes y los bravatas de Hitler, hace que Stalingrado sea un hueso muy duro de roer, donde el nazismo ha perdido sus mejores ejercitos.

Laval ha pronunciado un discurso en el cual de una manera clara y contundente establece que los destinos de Alemania y Francia son comunes, haciendo un llamamiento y amasazando con emplear metodos violentos, a los trabajadores franceses para que ayuden a cubrir los puestos en las fácticas de guerra alemanas.

Hitler se ve apurado en la lucha que mantiene contra los aliados, mercenaria especialistas y matones, por lo que exhibe a los pueblos oprimidos de Europa dedicando a los traidores que han vendido su patria, el honor, este es el papel de Pétain, Laval y su camarilla. Pero no cuentan con el espíritu magnifico del Imperialismo del pueblo francés que sabrá todo lo que signifique defendiendo negándose a envolverse en las expediciones de obreros especializados y llegando a la desaparición física del invasor por medio de los atentados.

Está se lucha por recuperar la Independencia de la Patria y con ello de una forma activa el Frente Mundial Antifascista!

En Libia han comenzado una gran ofensiva aliada con gran cantidad de fuerzas, los resultados no son concretos pero si parece la suerte de los combates se inclina a favor de las fuerzas inglesas. Noticias alemanas del dia 5 indican que los alemanes e italianos han adoptado una nueva táctica, la de la defensa pasiva y que los británicos corren riesgos serios en distintos lugares del frente. Noticias inglesas del mismo dia, dan cuenta que las fuerzas del Eje se retiran en el frente, saquean y que se han capturado 9000 prisioneros, 260 tanques, 270 aviones y derribados 350 aviones y que han muerto Ritter von Thoma, comandante del "Afrika Korps" y el general Von Stummel, que era el jefe de mas categoría después de Rommel.

La U.D.E. es un paso firme en

el camino de la Unión Nacional.

## Desenmascaremos a los traidores

Jóvenes españoles, el bulo es la provocación de los enemigos del pueblo. Hace unos días que los bulitas vendidos al franco-falangismo soltaron su baba venenosa y despectadora sobre los capitanías del pueblo, sobre los llamamientos a la Alianza Patria, porque en ellos está el peligro moralizante que cristaliza en realidad la lucha por la República y España.

Speculando con nuestra justa actitud ante los traidores; abusando y produciendo una consciente y callada inactividad de esta posición los enemigos de la Unidad pretenden atormentar la juventud que repara a las masas populares, como consecuencia de la labor de estas situadas al servicio de los verdugos.

Obliviamos a todos los jóvenes y adultos que nuestra actitud ante los traidores, no alcanza a los que no lo fueron. Pero si los consecuentes enemigos de la Unidad les interesan, encontrarán entre las masas aprovechadore de una circunstancia anormal para nuestro pueblo, beneficiando consciente e inconscientemente los intereses de los traidores, alargando la tragedia que pesa sobre nuestra Patria.

Es claro que luchamos contra los traidores, pero esta posición no se generaliza sobre los círculos que quedaron el 6 de Mayo, ni sobre los miles y miles de españoles que al lado de Franco lucharon, inconscientemente, contra la República, ni si contra los diez o doce hombres que entregados al enemigo, como últimos cartuchos a quemar por los intereses nacionarios, fueron responsables de la tragedia de nuestra resistencia y son obstáculo permanente de la Unidad.

Examinarán al bulista y hallaréis al enemigo. Yo los veo siempre; los que desconfiaron de las masas populares; los que esperan laolución a espaldas del pueblo. Los que permiten que su pacífica actividad sea instrumentalizada en el espíritu de las masas, por las "irresponsabilidades" cívicas y "diseños" de la juventud.

Pero, ellos el alma del secuestro de nuestra juventud. Que no quede misticismo ni comprender nuestra posición! Encarnación sin piedad al bulista.

¡Los caídos al servicio de los asesinos!  
¡Examinemos como traidores a los enemigos de la Unidad!

---

Soluchamos a la juventud y al pueblo soviético en su XXV aniversario